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| WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. stworzenie, uruchomienie, przygotowanie techniczne i obrobka
materialow oraz biezace utrzymanie i aktualizacja dedykowanej platformy internetowej stuzacej
do rejestracji i edukacji uczestnikow programu ,Nie tra¢ glowy - program profilaktyki i
wczesnego wykrywania nowotworéw glowy i szyi” w ramach Programu POWR.05.01.00-00-
0010/16-00/07/2017/290, nr sprawy PN-31/18/MS

W zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
obowiazujacej w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 38 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2017 r., poz.1579 tj.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1

Zamawiajacy w SIWZ zapisal, Ze w etapie IV Wykonawca bgdzie umieszczal na strong e-
learningu materialy i egzaminy. .
1.1. Czy zapis ten oznacza, Ze w etapie czwartym Zamawiajacy bedzie dostarczal Wykonawey
szkolenia e-learning i egzaminy e-learning, a Wykonawca bedzie mial je tylko umieszczaé na
platformie?

1.2. Jezeli tak, to prosimy o informacje, w jakim rozszerzeniu beda przekazane szkolenia i egzaminy
(czy beda to np. pliki zgodne ze standardem scorm, czy tez np. dokumenty pdf albo doc)?

1.3. Jaka liczbe kurséw, egzaminéw czy tez materialéw e-learningowych Zamawiajgcy planuje
umiesci¢ na platformie? Czy beda to np. przekazywane do umieszczenia na platformie 3 pliki w
tygodniu?

Odpowiedz:

Ad 1.1 Zamawiajacy bedzie dostarczat Wykonawcy materiaty do umieszczenia na platformie. Zadaniem
Wykonawcy bedzie umieszczenie ich na platformie w module do e-learningu, tzn. jezeli elementem e-
learningu bedzie odpowiadanie na pytania, Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy pytania wraz z
mozliwymi odpowiedziami i wskazaniem, ktéra z nich jest prawidiowa. Zadaniem Wykonawcy bedzie
takie zamieszczenie tego materiatu, aby funkcjonowat on jak test, tzn. uzytkownikowi platformy wyswietli
sie pytanie wraz z mozliwymi odpowiedziami, uzytkownik zaznaczy prawidiowg wediug niego
odpowiedz, a system zwroci mu odpowiedz na zasadzie dobrze/zle wraz z ewentualnym komentarzem
do odpowiedzi (tre$¢ komentarza dostarczona zostanie przez Zamawiajgcego).

Ad 1.2. Przedmiotem odrebnego zamoéwienia jest opracowanie graficzne materiafow edukacyjnych
(okre$la sie, ze slajdy powinny by¢ opracowane w formacie ppt) oraz montaz modutow szkoleniowych.

Produktem korcowym, ktory bedzie przesytany Wykonawcy do umieszczenia na platformie, ma by¢ 17
kompletow materiatow edukacyjnych stanowiacych spojng catos¢ obejmujaca:  prezentacje
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multimedialng wraz z wkomponowanym materiatem filmowym dotyczacym zabiegow/przypadkow
medycznych. Elementem tej ustugi bedzie dostosowanie formatu materiaow do warunkow technicznych
platformy e-learningowej. Warunki te zostana przedstawione realizatorowi opracowania graficznego
slajdow i montazu modutéw po wylonieniu dostawcy platformy.

Ad 1.3 Material, ktory bedzie umieszczony na platformie sktadac sie bedzie z 17 blokow tematycznych.
Kazdy z blokéw sktadac si¢ bedzie z:

e Prezentacji tematu w postaci slajdow wraz z komentarzem do kazdego slajdu
tacznie min. 10 max 30 slajdow.

e Prezentacji 2-3 przypadkow klinicznych wraz z pytaniami dotyczacymi schematu postgpowania.
t acznie max 15 slajdow.

e Materiatow filmowych dotyczacych 2-3 zabiegow/przypadkow medycznych
e Minimum trzech pytan i odpowiedzi dla uczestnika e-learningu

Na platformie umieszczone tez beda egzaminy dla 3 grup:
e Lekarzy - 6 obszarow x min 5 max 8 slajdow
¢ Pielegniarek - 6 obszarow x min 5 max 8 slajdow
e Dentystow - 5 obszarow x min 5 max 8 slajdow
Uczestnicy z poszczegdinych grup odpowiadaé beda na te same zestawy pytan.

Szczegotowy harmonogram przesytania Wykonawcy kolejnych blokéw uzalezniony bedzie od tempa
przygotowania materialéw (np. mozliwosci nagrania zabiegow medycznych odpowiednich do merytoryki
szkolenia). Planowane jest sukcesywne przesytanie Wykonawcy kazdego finalnie opracowanego bloku
tematycznego.

Pytanie 2

We wzorze umowy Zamawiajacy zapisal jednak, ze Wykonawca zobowigzuje sig do przygotowania
pod katem technicznym, graficznym i multimedialnym szkolenia e-learning,.

Prosimy o wyjasnienie tego zapisu.

2.1. Czy to oznacza, Zze Wykonawca w etapie czwartym bedzie zobowigzany do tworzenia szkolen e-
learning, na podstawie materialéw merytoryceznych, jakie otrzyma od Zamawiajacego?

2.2, Jezeli to Wykonawca ma tworzyé szkolenia e-learning, to czy majg one by¢ zgodne ze
standardem scorm?

2.3. Czy szkolenia maja by¢ responsywne?

2.4. Czy Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy materialy merytoryczne do wszystkich szkolen?

2.5. Jaka liczbe szkoleh Zamawiajacy planuje umiedcié na platformie e-learningowej?

2.6. Jak dlugie maja byé poszczegdlne szkolenia e-learning (np. jaka jest szacowana liczba ekranow
szkolenia lub jaka jest szacowana liczba (stron A4) materialu merytorycznego przeznaczonego do
stworzenia szkolen e-learning?

Odpowiedz:

Przygotowanie merytoryczne i graficzne szkolenia jest przedmiotem odrebnego zaméwienia.
Przewidujemy jednak, Zze moze zaistnie¢ koniecznos¢ dostosowania np. zapisu materiatu do
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mozliwosci komunikacji z platforma, tzn., ze Wykonawca jest odpowiedzialny za takie techniczne
umieszczenie otrzymanego materiatu aby funkcjonowat on jak e-learning

Ad. 2.1. Tak. Techniczne tworzenie szkolen e-learningowych jest zadaniem Wykonawcy.

Ad. 2.2. Tak, powinny by¢ zgodne ze standardem SCORM.

Ad. 2.3 Tak, szkolenia powinny by¢ responsywne.

Ad 2.4 Tak. Dostarczenie materiatow merytorycznych jest po stronie Zamawiajgcego.

Ad 25 i 2.6 Materiat, ktory bedzie umieszczony na platformie sktada¢ sie bedzie z 17 blokow
tematycznych.

Kazdy z blokow skiadac sig bedzie z:

e Prezentacji tematu w postaci slajdow wraz z komentarzem do kazdego slajdu
tacznie min. 10 max 30 slajdow.

e Prezentacji 2-3 przypadkow klinicznych wraz z pytaniami dotyczacymi schematu postepowania.
tacznie max 15 slajdow.

e Materiatow filmowych dotyczacych 2-3 zabiegow/przypadkow medycznych
e« Minimum trzech pytan i odpowiedzi dla uczestnika e-learningu

Na platformie umieszczone tez beda egzaminy dla 3 grup:
e Lekarzy - 6 obszarow x min 5 max 8 slajdow
e Pielegniarek - 6 obszarow x min 5 max 8 slajdow
e Dentystow - 5 obszarow x min 5 max 8 slajdow
Uczestnicy z poszczegdlnych grup odpowiada¢ beda na te same zestawy pytan.

Pytanie 3

Prosimy o wyjaénienia odno$nie wymagan do modulu kursow:

3.1. Z ilu maksymalnie czesci moze skladaé sig kurs? :

3.2. Prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem czesci — czy ma to byé np.
rozdzial szkolenia e-learning?

3.3. Z ilu maksymalnie ekranéw powinien skladaé sig kazdy kurs e-learning?

3.4. Jaka maksymalnie liczbe kurséw e-learning Zamawiajacy planuje umiescié na platformie?
3.5. Kto bedzie odpowiedzialny za przygotowanie elementow graficznych, animacji, nagrania audio
i video do kurséw? Czy ww. elementy dostarczy Zamawiajacy, czy tez Wykonawca na podstawie
materialéw merytorycznych bedzie musiat przygotowaé materialy multimedialne?

3.6. Jezeli za przygotowanie elementéw graficznych, animacji, nagran audio i video do kursow
bedzie odpowiedzialny Wykonawea, to prosimy o informacje:

a) czy materialy merytoryczne do przygotowania materialow multimedialnych dostarczy
Zamawiajacy?

b) ile maksymalnie elementoéw graficznych powinien obejmowaé jeden kurs?

¢) ile maksymalnie animacji powinien obejmowa¢ jeden kurs?

d) ile maksymalnie nagraf audio powinien obejmowaé jeden kurs?

¢) ile maksymalnie nagraf video powinien obejmowaé jeden kurs?

f) czym ma sig charakteryzowaé animacja?

g) czym ma sie charakteryzowac nagranie audio — jak dlugo ma trwac?
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g) czym ma si¢ charakteryzowaé nagranie video — jak dlugo ma trwac, jakie zagadnienia ma
obejmowaé, czy maja w nim wystgpowac ludzie, czy tez moze byé przedstawione w formie
graficznej?

3.7 Czy Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy prezentacje ze szkolefl wraz z komentarzami?

Odpowiedz:

Ad 31,33, 34

Materiat, ktory bedzie umieszczony na platformie sktadac sig bedzie z 17 blokow tematycznych.
Kazdy z blokow sktadac sig bedzie z:

e Prezentacji tematu w postaci slajdow wraz z komentarzem do kazdego slajdu
Lacznie min. 10 max 30 slajdow.

e Prezentacji 2-3 przypadkow klinicznych wraz z pytaniami dotyczacymi schematu postgpowania.
tacznie max 15 slajdow.

e Materiatow filmowych dotyczacych 2-3 zabiegow/przypadkéw medycznych

e Minimum trzech pytan i odpowiedzi dla uczestnika e-learningu
t gcznie min 5 max 8 slajdow.

Na platformie umieszczone tez beda egzaminy dla 3 grup:
o Lekarzy - 6 obszaréw x min 5 max 8 slajdow
o Pielegniarek - 6 obszaréw x min 5 max 8 slajdow
e Dentystow - 5 obszaréw x min 5 max 8 slajdow
Uczestnicy z poszczegolnych grup odpowiadat beda na te same zestawy pytan

Ad 3.2. Tak, zgodnie z podanym przyktadem.
Ad. 3.5i3.6. Przygotowanie graficzne, realizacja nagran jest przedmiotem odrebnego zaméwienia

Produktem koricowym, ktory bedzie przesytany Wykonawcy do umieszczenia na platformie, ma by¢ 17
kompletow materiatow edukacyjnych stanowiacych spojng catos¢ obejmujaca;  prezentacje
multimedialng wraz z wkomponowanym materiaiem filmowym dotyczacym zabiegow/przypadkow
medycznych. Elementem tej ustugi bedzie dostosowanie formatu materialéw do warunkéw technicznych
platformy e-learningowej. Warunki te zostang przedstawione realizatorowi opracowania graficznego
slajdow i montazu modutow po wytonieniu dostawcy platformy.

Ad 3.7. Tak, wszelkie materialy merytoryczne zostang dostarczone Wykonawcy przez Zamawiajacego.

Pytanie 4
Prosimy o podanie szacowanej liczby uzytkownikéw, ktérzy beda zarejestrowani w systemie.

Odpowiedz: Platforma powinna by¢ dostosowana do obstugi 400 uzytkownikow przy konfiguracji
serwerow w sposob umozliwiajacy korzystanie 400 jednoczesnym uzytkownikom.
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Pytanie 5

W ramach zaméwienia Wykonawca ma wykona¢ modut rejestracji na szkolenia stacjonarne. Czy
Wykonawca bedzie tez odpowiedzialny za organizacje szkolen stacjonarnych?

Odpowiedz: Nie. Wykonawca odpowiada za sprawne funkcjonowanie modufu rejestracji na szkolenia.

Pytanie 6

W ramach zaméwienia Wykonawca ma zapewni¢ streaming. Czy to oznacza, ze Wykonawca ma na
stronie systemu osadzi¢ player odtwarzajacy streaming live dostarczony przez firme trzecig?

Czy tez oznacza to, ze Wykonawca bedzie odpowiedzialny za przeprowadzanie i nagrywanie
wykladéw, prowadzonych na zywo? Czy Wykonawca bedzie musial uczestniczyé w wykladach,
dostarczyé odpowiedni sprzet, aby wyklady mogly byé nagrywane?

Odpowiedz: Wykonawca ma zapewnic mozliwosé odtwarzania streaming live dostarczonego przez
firme trzecia,
Nagrywanie wyktadow jest przedmiotem odrebnego zamowienia.

Pytanie 7
Czy gwarancja dotyczaca dziatania platformy ma obowigzywa¢ do 31.12.20191?

Odpowiedz: Gwarancja dziatania platformy obowigzuje przez okres realizacji umowy. Umowa
obowiazuje od dnia jej zawarcia do dnia 31 stycznia 2020 roku.

Pytanie 8
Wykonawca ma zapewni¢ dzialanie strony do 12.2023r. — prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajacy
rozumie pod pojeciem strony? Ktére moduly portalu maja dziala¢ do 12.2023r?

Odpowiedz: Zgodnie z wymogami zasady trwaloéci rezultatow projektu konieczne jest utrzymanie
przez 5 lat od daty zakoriczenia projektu . X|l. 2023 r modutu e-learningu oraz podstrony zapytaj
eksperta.

Pytanie 9

W Formularzu ofertowym, pkt. II. 4 Wykonawca musi wpisaé: ,Monitoring strony internetowej, na
ktérej zamieszezona zostanie platforma realizowany bedzie poprzez program....". Prosimy o
informacje (podanie przykladéw), jaki program Zamawiajacy ma na my$li? Jakie dane Wykonawcea
musi wpisaé¢ w tym miejscu?

Odpowiedz: Darmowy monitoring online dostepnosci strony www np. poprzez program WebPing
zwiazany z kontrolg przez Zamawiajacego dostepnosci strony przez 24/7.

Pytanie 10

Prosimy o wyjaénienie, na czym polega rozbieznoéé miedzy datami, wskazanymi w Formularzu
cenowym: uslugi wsparcia technicznego uzytkownikéw i administratoréw — do koncea stycznia
2020, a ustuga hosting — do kofica grudnia 2019r?
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Odpowiedz: Zatacznikiem do niniejszych wyjasnien bedzie dokument: 'MODYFIKACJA - Zalacznik Nr
2a do SIWZ, nr sprawy PN-31/18/MS’

Pytanie 11

Prosimy o wyjaénienie zapisu Umowy, § 6, pkt. 2. ,W ramach realizacji niniejszej umowy,
Wykonawca przenosi na Zamawiajgcego autorskie prawa majatkowe do tych produktéw bedaeych
wynikiem realizacji zadania bedacego przedmiotem niniejszej umowy, ktére zostaly stworzone
przez Wykonawcg dla potrzeb wykonania zadania, 0 ktérym mowa w § 1 umowy, a w szezegdlnosel
do szkolen e-learningowych oraz administratora platformy, o ile zostaly w caloéci stworzone dla

potrzeb Zamawiajacego i innych opracowar powstatych w ramach realizacji umowy”

11.1. Prosimy o wyjaénienie pojecia ,administratora platformy”

11.2. W ramach przedmiotu zaméwienia Wykonawca ma dostarezy¢ platforme, ktéra bedzie
hostowal wraz z zapewnieniem wsparcia technicznego do 31.12.2019r. W zwigzku z powyzszym
prosimy o informacje o przekazanie jakich autorskich praw majatkowych chodzi Zamawiajacemu?
W przedmiocie zaméwienia nie ma mowy o przekazaniu platformy, czy wdrozZeniu jej na serwer
Zamawiajacego, przedmiotem zambwienia jest tylko hosting.

Czy Wykonawca moze ma przekaza¢ autorskie prawa majatkowe do opracowanych tresci w ramach
przedmiotu zaméwienia, tez kurséw e-learningowych?

Odpowiedz:

Ad 11.1. ADMINISTRATOR PLATFORMY - osoba przeszkolona przez Wykonawce (dokument
potwierdzajacy przeszkolenie np. certyfikat) w zakresie zarzadzania platforma, w tym kontami i
uprawnieniami uzytkownikow; nadzorujaca, zgtaszajaca nieprawidtowosci w dziataniu platformy.

Ad 11.2. Zgodnie z § 6 wzoru umowy/istotnych dla Stron postanowien (Zatacznik nr 5 do SIWZ).

Wykonawcy sa zobowigzani uwzgledni¢ powyzsze zmiany podczas sporzadzania i skiadania
ofert.

p.o. KIEROWNIKA PZIALU
Zaméwied Pubii
i trz
Mariol gk Bk
Zatacznik nr 1 do niniejszych wyjasnien:

- MODYFIKACJA - Zatacznik Nr 2a do SIWZ, nr sprawy PN-31/18/MS
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